

Drugu godinu zaredom UniCredit proglašena za „Banku godine 2024. na globalnom nivou“ po izboru časopisa „The Banker“

Milano, 5.12.2024. – UniCredit je proglašena za „Banku godine 2023. na globalnom nivou“ na godišnjoj svečanosti britanskog časopisa „The Banker“ u Londonu, kao i za „Banku godine u Italiji, Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini.

Kao jedan od vodećih industrijskih standarda za izuzetne rezultate u bankarskom sektoru, nagrada Banka godine, procenjuje vodeće finansijske institucije na svetu, na osnovu njihove sposobnosti da ostvare profit, steknu stratešku prednost i opslužuju svoja tržišta. Magazin „The Banker“, deo Financial Times Grupe, pruža ekonomske i finansijske podatke za svetski finansijski sektor i izgradio je reputaciju kao objektivni medij od svog osnivanja 1926. godine.

Komentarišući nagrade koje je UniCredit osvojila, **Silvia Pavoni, glavna urednica „The Banker“**, rekla je: *„The Banker retko proglašava istu finansijsku instituciju kao najbolju dve godine zaredom, ali UniCreditov kontinuirani učinak i rastuća ambicija su bili previše ubedljivi da bi se zanemarili. Rezultati – za 2023., kao i za prvi deo 2024. – očigledno su impresivni, kao i pronicljiva partnerstva i investicije širom Evrope. Naponi da se pojednostave bankarski procesi i unapredi njena digitalna ponuda bili su dodatni razlozi da UniCredit prepoznamo kao globalnog pobednika naše nagrade za Banku godine.“*

Tokom poslednjih godina, UniCredit je neumorno radio na svojoj kulturnoj i industrijskoj transformaciji, obavezujući se na fundamentalne promene kako bi redefinisao svoju budućnost, sa ambicijom da postane banka za evropsku budućnost.

Komentarišući nagrade, **Andrea Orcel, CEO UniCredit-a**, rekao je: *„Ponosni smo na ova dostignuća, priznajući, već drugu godinu, uspeh UniCredit Unlocked strategije koja je banku dovela do statusa pobednika u periodu od tri godine, postavljajući nova merila za bankarstvo u Evropi. Koristim ovu priliku da se zahvalim svim ljudima u UniCredit-u koji svojim napornim radom i posvećenošću pružaju usluge za naše klijente i njihove zajednice.“*

Opisujući 15 miliona klijenata na 13 tržišta širom Evrope, UniCredit ostaje fokusiran na podršku svojim klijentima, zaposlenima i zajednicama da napreduju i omogućavaju klijentima u pravednoj i pravednoj zelenoj tranziciji, obezbeđujući trajni rast i prosperitet na duži rok.

O UniCreditu

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.

Opisujućemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.